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WESOLYCH SWIAT WIELKANOCNYCH!

ST

Zyczenia Radosnych Swiat Wielkanocnych wypetnionych
nadziejg budzacej sie do zycia wiosny i wiarg w sens zycia.
Zeby $miaty sie pisanki, usmiechaty sie baranki, mokry
Smigus zraszat skronie, duzo szczescia sypiac w dtonie.

ZADANKO
NA ROZGRZEWKE!

Na Saharze w ciggu dnia jest
bardzo gorgco termometry

wskazujg nawet 54,15 stopni C.

Nocg bywa bardzo zimno,
temperatura spada do -9,63
stopni C. Oblicz réznice miedzy
dniem a nocg na Saharze.

Sktada Redakcja

USMIECHNI] SIE :)

Idzie slimak pod gérke i
Spiewa:

- Za rok, moze dwa...

Z gorki schodzi inny, stary i
Spiewa:

- Czterdziesci lat mineto...

W numerze:

- poradnik mody

- wielkanocne zadanka

- zadanka matematyczne
dla kazdego

- duza porcja humoru:)

ZAPRASZAMY
DO LEKTURY

)



MALY PORADNIK MODOWY

Na pewno kazda z nas wie, co to jest moda. Ale czy wiecie, co jest HUMOREK :)
teraz modne? Nie macie pomystu w co sie ubrac? Jak dobierac

kolory? Pomozemy Wam w tym :) Nauczyciel wzywa Jasia do
odpowiedzi i pyta:

- lle jest dwa razy dwa?
- Cztery - odpowiada
chtopiec bez

1. Obecnie mod e
2 zastanowienia.

zawtadnety : wasiki zwane
moustache, ¢wieki a la
¢wieki, rézne kolory typu:
neonowy, piaskowy,
réz,.mieta.

Wtedy nauczyciel rzuca sie

na niego, fapie za barki i
potrzgsajac pyta:

- Gadaj kim jestes i co
zrobites z Jasiem?

2. Jak dobierac kolory i co
wybrac dla siebie? Pewnie
rano przed lustrem
okropnie marudzimy, nie
wiedzgc w co sie ubrac.
Wybierz to, co lubisz

najbardzie.j, aie nie ) natozysz je wszystkie, staraj sie aby byty one mate :) Nie : )
przesad’zaj'z dodaltka.ml nos codziennie tego samego! Dlaczego? Poniewaz nie
(szczegdinie, gdy -|d?|esz jest to higieniczne oraz nie zawsze korzystne. Najlepszy Stoi Jasiu na holu i
do szkoly). Najleplej,.aby stroj to zwykta bluzka i jeansy. A z kolorami réznie bywa - powtarza: to bez sensu,
by%yl gobrne d_o twojedo przyktadowe dopasowania koloréw: bez sensu!
S’Froj,u l(kolczykl, - biatyczarny Podchodzi sprzgtaczka i
pierscionek, bransoletka, - rézowybiaty oyta:
jakis wisiorek). Jesli

- mietowybiaty - O co Ci chodzi Jasiu?

- bezowyczarny Jasiu na to:

- czarnyrozowy - Jak bytem w klasie puscitem baka i

pani kazata mi wyjs¢ z klasy, a sami

Liczymy, ze troche pomogliSmy
Wam w Waszych rozterkach

“modowych" :) siedzg w tym smrodzie.

:)

- Jasiu, zachowujesz sie jak prosie! -

:) strofuje mama Jasia widzac jego
zachowanie przy stole - Wiesz, co to

Pani pyta Jasia: pibsie? . . .
- Ktéra rzeka jest dtuzsza: Ren czy = [REmEUSTY ~ BeiCEk mEsiony;
Missisipi? 1)
- Missisipi. Na lekcji polskiego:
- Dobrze, Jasiu. A o ile jest dtuzsza? - Jasiu, powiedz nam, kiedy
- O szesc liter. uzywamy wielkich liter?

- Kiedy mamy staby wzrok!




WIELKANOCNE ZADANKA

1.Zajaczek pierwszy skok wykonuje na odlegtos¢ 2 metréw. Potem jest coraz bardziej . )

zmeczony i kazdy nastepny skok jest o potowe krétszy od poprzedniego. .

a) Jaka odlegtos¢ pokona zajaczek w 6 skokach?

b) Czy zajgczek jest w stanie pokonac odlegtos¢ 5 metrow? Jesli tak, to w ilu skokach? Mucha spotyka stonoge:
- Dlaczego nie bytas na
lodowisku?

- Bo zanim zatozytam

2. Jas zjadt ¢wiartke z Wawy plzysalawigsng,

trzeciej czesci potowy
wielkanocnego mazurka.
Jaka czes¢ mazurka zjadt
Jas?

:)

Jedna jaskétka méwi do
drugiej:

- Dzis$ bedzie padat deszcz.
- Dlaczego tak sadzisz?

- Bo ludzie na nas patrza.

3. W dwdch koszykach jest
razem 28 jajek. Gdyby
przetozy¢ dwa jajka z
pierwszego do drugiego
koszyka, to w obu

koszykach bytoby tyle samo. lle jajek bylo w pierwszym . )

koszyku? Przychodzi mata zabka do
mamy zaby i pyta:

4. Uporzadkuj rosngco utamki dziesietne: = Hamp, ok Je =15 Znalaziansna

swiecie?
a) 0,87, 0,74; 0,64; Na co mama zaba odpowiada:
b) 6,238; 6,483, 6,16; - Nie uwierzysz, ale przyni6st
c) 35,27; 3,527 ;2,753; 17,53; Cie bocian.

d)9,9; 4,68; 4,399;4,249;

e)29,8; 30,423, 5,84; 6,258;

5. Jednakowe symbole oznaczajg te
same liczby. Znajdz je, jezeli:

6. Podaj brakujgce liczby:

a)(x-0,25):65=0

b) (y + 0,4)0,987 = 0,987
c)(052+2z):4=1
d)4,8 (w-1,234)=0




ZAKUPOWY ZAWROT GLOWY :)

W srode rodzice Basi i Jacka przez caty dzieh musieli by¢ w pracy. 2272
Zostawili wiec dzieciom liste kilku spraw do zatatwienia oraz e
cztery banknoty po 50 zt na czekajgce je wydatki. 5. Za koperty | znaczki

Basia zaptacita 5,60 zt.
Znaczki byty po 1 zt, a
koperty po 5 gr. lle
znaczkow i ile kopert

Dzjeciaki! ; :
kupita Basia?

Zjedzcie obiad w barze.
Nadajcie na poczcie
przekaz do wujka Tadka i
wyslijcie oba listy jako
polecone.

6. lle pieniedzy zostawili na

poczcie Basia i Jacek?

7. lle pieniedzy zostato im
na zakupy po wizycie w
barze i na poczcie?

8. W Biedronce Basia i
Jacek zaczeli od kupienia

Kupcie kilka znaczkow i
kopert.

Kupcie cos na kolacje.
mama i tata

1. W barze Jacek zdecydowat sie na ryz z kurczakiem za dwoch litréw mleka po 1,60 zt za litr, 10 butek po 24 gr

5,90 zt i sok za 1,70 zt. Basia zjadta nalesniki po 1,60 zt za za sztuke, 10 dag zottego

sztuke oraz wypita herbate za 1 zt 40 gr. lle dostali reszty sera po 14zt za kilogram,

z 50 z? 20 dag wedliny w cenie 16
zt/kg oraz herbaty za 4,50

2. Na poczcie mieli wysta¢ wujkowi 140 zt. lle wyniesie zt. lle zaptacili za te

optata za ten przekaz? zakupy?

9. lle reszty oddali rodzicom?

Cennik ustug pocztowych

Przekaz pocztowy:

- do 50 zt 3,00 zf

- ponad 50 do100 zf 5,00 zt

- ponad 100 zt za kazde nastepne 20 zt lub
ich czes¢ 0,20 zI.

3. Jacek, nadajgc i optacajac
przekaz, wreczyt pani w okienku 150
zt. lle dostat reszty?

4. lle facznie zaptfacita Basia za
wystanie dwdch listéw, jezeli jeden
wazyt 27g, a drugi 51 g?

Informacja:

List o wadze od 20 do 50 g kosztuje 1,10 z1,
a list o wadze od 50 do 100 g 0 20 gr
wiecej. Doptata do listu poleconego wynosi
2zt




WIOSENNY HUMOREK :)

Biedronka, zuk i stonoga umoéwili sie na narade na starym debie.
Biedronka i zuczek przyszli punktualnie. Stonoga spdézZnia sie.
Minety juz dwie godziny. Biedronka zdenerwowana chce juz i$¢ do domu.

Otwiera drzwi, a tu stonoga.
- Gdzie sie podziewatas?! - pyta zuk.

- Nad drzwiami jest napisane, aby wytrze¢ nogi...

- Zajaczku, dlaczego masz
takie krotkie uszy?

- Bo jestem romantyczny.
- Nie rozumiem.

- Wczoraj siedziatem na
tace i stuchatem spiewu

stowika. Tak sie
zastuchatem, ze nie
ustyszatem kosiarki...

Ston i mréwka przechodza
przez most.. Most sie
zerwat..

Mréwka mowi do stonia:

- A méwitam Zzebysmy
przechodzili osobno...

W przydroznym rowie
siedzi jez i je sSniadanie.

Przykicat zajgczek.
- Co jesz?
- Co zajgc?

Wchodzi zajgczek do baru, podcigga rekawy i krzyczy:
- Kto zbit mojego brata?

- Ja! - wstaje zza stotu niedZzwiedz. -A
0 co chodzi?
- A o nic, dobrze zrobites.

Synek wielbtada pyta tate:

- Tato, po co nam sg potrzebne te
garby?

- Widzisz synku, kiedy
przemierzamy pustynie,
przechowujemy w nich wode, ktéra
jest nam potrzebna na dtuga
wedrowke.

- A po co nam takie szerokie kopyta?
- Zeby nam tatwiej byto i$¢ po
piasku.

- A po co nam tak gesta siers¢?

- W dzien chroni nas ona przed
palacym stoncem, a noca przed
chtodem na pustyni.

- Tato, ale po co nam to wszystko,
skoro my mieszkamy w Z00?

Jada dwie mréowki na
motorze. Nagle jedna
mowi:

- Chyba mucha do oka mi
wpadta!

:)

Ston i mréwka wloka sie
przez pustynie. Skwar, zar i
ani kropli wody.

- Juz nie moge - jeczy ston -
Umre z pragnienia!

- Wez sie w garsc, stoniku!

- pociesza go mrowka. - Na
najblizszym postoju dam ci
tyk wody z mojej
manierki...

Idzie sobie zajaczek przez las i pali
papierosa. Widzi to krowa i mowi:
- Taki maty, a juz pali.

A zajgczek na to:

- Taka duza, a stanika nie nosi!

)
Siedzi zajgczek i cos pisze.
Podchodzi wilk:
- Zajqczku, co piszesz?
- Doktorat o wyzszosci zajaczkow
nad wilkami!
- Ja ci zaraz!
| za zajgcem w krzaki. Zakottowato
sie i wychodzi potargany wilk.
Za nim niedzwiedz:
- Trzeba byto zapytad, kto jest
promotorem!



ZADANKA DLA KAZDEGO :)

1. Pewien rolnik posiat na polu buraki cukrowe. Ksztatt tego pola przedstawia rysunek
ponizej. Z jednego hektara uprawy uzyskuje on $rednio 45 t burakéw, a z jednej tony
burakéw mozna otrzymac ok. 20 kg cukru. lle ton burakéw zbierze rolnik z tego pola i ile

kg cukru z nich uzyska?

2. Pan Marek chce kupic
15 litréw wody mineralnej
dla catej rodziny. W sklepie
sa butelki o pojemnosci 5
litréw w cenie 3,70zt oraz
butelki o pojemnosci 1,5 |

w cenie 1,79zt lle
pieniedzy zaoszczedzi pan
Marek, jesli kupi wode w
wiekszych pojemnikach?

4, Kuba bawi sie w stajni i
stodole, liczac gtowy i nogi
zwierzat. Naliczyt 13 gtow.

Dziadek ma krowy, swinke,
kotki i kury. lle ndg naliczyt
Kuba, jesli kur jest 4 razy

400m

wiecej niz kotéw, a krow jest tyle

200m

co kotow?

200m 5. Robert |ntere'SUJe 5|g
kosmosem. W ksiegarni
wybrat sobie Encyklopedie

600m

3. Dziadek Kuby ma dwie krowy: Wisnie i Czeresnie.
Wisnia daje czternastolitrowego wiadra mleka, zas
Czeresnia daje siedemnastolitrowego wiadra mleka. Po
wydojeniu kréw trzy litry cieptego mleka wypijajg od razu,
a reszty babcia robi ser, a pozostata czes$¢ przeznaczaja
na zrobienie masta. lle litréw mleka babcia przeznacza na

zrobienie masta?

gwiazd w cenie 65z,
przewodnik po planetach,

ktéry byt o 12zt tanszy oraz mape nieba za 22zt

Robert jest statym
klientem ksiegarni i ma
karte uprawniajacg do 5%
znizki przy zakupach. lle
Robert zaptaci za zakupy?
Czy wystarczy mu 100z+?

Kurczak zostat utozony z
elementéw tangramu w
ksztatcie pisanki. Narysuj
na jego ilustracji linie tak,
by byto wiadomo, w
ktérych miejscach sa
poszczegllne czesci
uktadanki.

POWODZENIA!

Wymiary tangramu na rysunku
sq mniejsze, niz potrzebne do

utozenia kurczaka!




TRENING PRZED SPRAWDZIANEM...

1. W czasie 10 minut jazdy rowerzysta zuzywa 0,734 kilokalorii (kcal) na
kazdy 1 kg masy ciata. Tereska wazy 40 kilogramow. lle kilokalorii zuzyje

Tereska w czasie 10 minut jazdy na rowerze?

2. Piekarz wtozyt bochenki chleba do pieca o 14.50. Wyjat je po 1 godzinie

i 35 minutach. O
ktérej godzinie chleb
zostat wyjety z pieca?

3. Tratwe flisacka
tworzy piec
zwigzanych razem
czéten, stykajacych sie

flisakéw, 10 dorostych oséb lub 8 dorostych i 4

ze soba dtuzszymi bokami. Kazde cz6tno ma
wymiary 5,75 m diugosci i 0,45 m szerokosci. Na
tratwie miesci sie, oprécz prowadzacych ja dwu

dzieci.
a) Jaka jest szerokos¢ tratwy?

b) llu maksymalnie samych dorostych pasazeréw moze

ptynac tratwg?

4. Uczniowie kupili na biwak 3
jednakowe bochenki chleba.
Zaptacili za nie razem 4,05 zt.

Po namysle postanowili

dokupi¢ jeszcze 2 takie same
bochenki. lle jeszcze bedg

musieli doptacic¢?

5. Przecietny film trwa 90 do
100 minut. Wobec tego na
standardowej 240-minutowe;j
kasecie mieszcza sie 2 filmy, a
na czterech takich kasetach 8

filmow.

jeszcze wywiez¢?

lle filméw zmiesci sie
na 4 promocyjnych
kasetach, z ktérych
kazda ma pojemnos¢ o
wieksza od
standardowej?

6. Ekipa budowlana

wykopata réw
dwustumetrowej
dtugosci, wywozgc 20

wywrotek ziemi. Po

wykonaniu prac

okazato sie, ze réw
trzeba dwukrotnie
poszerzyc¢ i dwukrotnie
pogtebié. lle wywrotek

ziemi trzeba bedzie




HUMOREK :)

Dwaj przyjaciele - zajaczek i niedZzwiedz jada pociagiem. NiedZzwiedz widzac konduktora przypomniat sobie, ze nie kupit
biletu. Uradzili wiec, ze zajgczek da niedZwiedziowi swdj bilet, a niedzwiedz wezmie zajgczka do tapy i wystawi za okno -
tak zeby kanar nie widziat, ze trzyma zajgczka. Po chwili wchodzi kanar i mowi:

- Bilety do kontroli

- Prosze - niedzwiedz podaje bilet zajaczka.

- A co tam misiu za oknem trzymasz?

- Aaaa, teraz juz nic! -
mowi niedZzwiedz i
pokazuje pusta fape.

Lew zgromadzit na lesnej
polanie wszystkie
zwierzeta i groznie pyta:
- Kto zabit ostatniego
dinozaura?

Cisza...

- No, kto to zrobit?

Zza krzaczka wychyla sie
zajgczek:

- To po co wymuszat
pierwszenstwo przejazdu?

Spotykajg sie trzy bociany - stary, sredni i

bardzo mtody

i rozmawiajg o tym, jak spedzaty ostatni
tydzien.

- Ja uszczesliwitem staruszkéw w Krakowie -
maowi stary.

- Ja uszczesliwitem trzydziestolatkéow w
Warszawie - mowi sredni.

Na to najmtodszy:

- A ja straszytem studentéw w Poznaniu.

Zajgczek przychodzi do
sklepu niedzwiedzia.

- Poprosze miodzik.
NiedZwiedZ przystawia
drabine do regatu, ociezale

wchodzi na sama gore, na drabine, bierze stoik i zmeczony daje NiedZwiedz daje mu marchewki i
bierze stoik, schodzi i daje zajgczkowi. wnerwiony odstawia stoik na gore.
zajgczkowi. Na trzeci dzien niedZzwiedz widzi z daleka Zajaczek wychodzi ze sklepu, ale po
Na drugi dzien zajgczek zajaczka przez okno. Zdejmuje miod z regatu i chwili wraca.

znowu przychodzi. zasapany czeka. ) o

- Poprosze miodzik. Zajgczek wchodzi. panlicace inindal e

NiedZwiedZ znowu wchodzi - Poprosze marchewki.

USMIECHNI]J SIE :)))

pyta: "Jak masz na imie mrowko?

Byty sobie trzy mréwki : Zamknijsie , Zamknijsie - odpowiedziata
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